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 入学式から２週間経ちました。まだ２週しか経っていないのか…と思うほど、多くの行事があり、多く

のことを覚えたこの期間です。新しい生活に慣れるだけでも大変だと思います。本当に疲れているでしょ

う。それでも、次々にやってくる中学校の出来事全てに一生懸命に、前向きに取り組んでいることに、先

生たちは感心しています。５月１日は体育大会です。みなさんの元気に頑張る姿をご家庭の方に見ていた

だきたいですね！             

 
 

 

 

 

 

 

４月１４日教育研修「J-START UP」 
天気にも恵まれた当日。身振り手振りのみで指示された隊形に

並んだ「J・S・U」、エンゲージメントカードをもとに大切にした

い言葉を集めた「未来を見つめて」、校内をよく観察し謎を解いていった「校内探検」、

クラスの声・動きを揃えることができた「校歌・ソーラン節の練習」。様々な活動を通

して、クラスの仲間と楽しみながら親交を深めました。仲間の良いところもたくさん

見つけることができました。 

 

 

 

 

 

 

体育大会練習スタート 
５月１日（木）の体育大会に向け、縦割りの色団に分かれての練習が始まりました。結団式では３年生

の団長やリーダーの「優勝したい！」という思いを聞き、「かっこいい」「一緒に頑張りたい」と思った生

徒も多かった様です。ソーラン節を久しぶりに踊り、ダンスの振り付けを覚え、大きな声を出して入場練

習をし…筋肉痛と戦いながら頑張っています。また、各クラスで体育大会のリーダーに立候補してくれた

生徒たちは、自分のことだけでなく、みんなの水筒を運び、声をかけ、団長や先輩リーダーとともに活動

の振り返りをする中で、人の前で発言する経験やみんなのために何ができるか考えて行動することを通し、

自分のできることを増やし、周囲を引っ張る力をつけてきているなと感じます。体育大会まであと少し！

初めての体育大会を、全力で楽しみましょう！！ 

  

生徒あしあとより 
◎入学式の説明をしてくれた先輩の人たちも優しく教えてくれて、城東中学校に入学して良かったと思います。３年間頑張っ

て心身ともに成長したいです。 

◎話したこともない子が教室に何人もいましたが、番号順に並ぶときに前の人と後ろの人が何番か確認して自然に話しかける

ことができ、うれしさとワクワクを感じました。 

◎式中は、すごく緊張しました。けれど、3年生や2年生の明るい姿をみると緊張がほぐれてよかったです。 

生徒振り返りより 
◎今日知れたことや、気づいたことがたくさんあったのでそれをこれから、生活に生かして、よりよい生活にしていきたいで

す。これからもたくさんのことを知りたいです。 
◎自分の意見と他の人の意見はちがって、それはそれでおもしろいなと思いました。これからの学校生活でも集団ですること

があったらクラスみんなで協力していきたいと思いました。 

◎人の話を「聞く」のも大切だけれど、「聴く」という方が大事であることがよく分かった。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

４月２６日（土）は授業日です 

 ・お弁当の準備をよろしくお願いします。 

 ・振替休日は５月７日（水）です。 

６月の主な行事 

１日（日） 福山地区総体２日目 

２日（月） 教育実習開始（～２０日） 

５日（木） 眼科検診 

７日（土） 福山地区総体３日目 

１１日（水） 尿検査（５月に提出できなかった人） 

１２日（木） 耳鼻科検診 

１３日（金） 第１回漢字検定 

 

２３日（月）～２５日（水） 

期末試験 

保護者の皆様 

いつも元気に子どもたちを送り出していただき

ありがとうございます。また、お忙しい中、水筒や

体操服の準備もしていただき感謝いたします。 

子どもたちはそれぞれ、１００ｍ走、山あり谷あ

り（障害物競争）、学級対抗スウェーデンリレー、

色別対抗リレーのいずれかと、学年種目「協力進～

運んで渡して突き進め！～」に出場します。学年種

目では、様々な方法でボールをつなぎながら、各ク

ラスが一丸となってゴールへと突き進みます。ま

た、色別応援合戦では、ソーラン節と各団のダンス

を披露します。ご都合のつくご家庭は是非お越し

ください！ 

日 曜 行事予定等 給食

1 木 体育大会(12:30完全下校) ×

2 金 体育大会予備日 弁当

3 土

4 日 憲法記念日

5 月 みどりの日

6 火 子どもの日

7 水 振替休業日

8 木 ○

9 金 ○

10 土

11 日

12 月 ○

13 火 ○

14 水 ○

15 木 参観日 ○

16 金 ○

17 土 福山バラ祭ローズボランティア

18 日 福山バラ祭ローズボランティア

19 月 ○

20 火 ○

21 水 ○

22 木 ○

23 金 英語検定 ○

24 土

25 日

26 月 弁当

27 火 ○

28 水 尿検査１日目 ○

29 木 内科検診・尿検査２日目 ○

30 金 避難訓練（火災） ○

31 土 福山地区総体１日目

５月の行事予定


